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INTERPELLANZA avente ad oggetto: "Bar corso Umbria 37: situazione in continuo
peggiora mento" presentata da I ca pogru p po Lega ca rlo Ema n uele MoRAN Do

PREMESSO CHE

La situazionecon la qualesonocostretti a conviveregliabitantidel BassoSan Donato, relativa aidisagi causati
all'internoenelleadiacenzedel BarUmbriadicorsoUmbria3TangoloviaAquila,enotadatempo

PREM ESSO INOLTRE CH E

I residenti del quartiere hanno promosso una raccolta firme che ha prodotto quasi 200 sottoscrizioni e sono
stati auditi in una commissione circoscrizionale datata 20 aprile 2023, nella quale sono stati rassicurati cìrca
l'interessamento dell'amministrazione e la volontà ad intervenire per risolvere il problema

CONSIDERATO CHE

ll locale continua ad essere fonte di schiamazzi, risse e consumo di sostanze alcoliche anche dopo l'orario
previsto dai regolamenti. I residenti continuano, con cadenza quasi quotidiana, a chiamare il NUE 112 e il
pronto intervento della Polizia Municipale perche impossibilitati a dormire

CONSIDERATO INOLTRE CHE

Nellanottetrail 21eil 22giugnotresoggetti armati di lameespranghedavanoil viaaduna rissaconditada
inseguimenti e urla nel cuore della notte, coinvblgendo una decina di avventori in stato di alterazione
psicofisica. ll tuttorichiedeval'interventodi numerosevolanti dellaPoliziaedellaCroceRossa. ll protrarsi eil
perdurare della situazione non sono più accettabili e l'intervento della Polizia Municipale non può limitarsi al
passaggio mattutino che non accerta nulla

INTERPELLA

ll Presidente per sapere

quali azioni siano state condotte a seguito della commissione circoscrizionale del 20 aprile volte a

risolvere l'annosa situazione legata al locale dicorso Umbria 37

se intenda presentare la situazione al prossimo Tavolo per la Sicurezza e quando questo sarà convocato

se intenda presentare la situazione all'Assessore comunale con deleghe alla Sicurezza al fine di
intervenire con tutti gli strumenti previsti da norme e regolamenti, valutando anche la possibilità di
chlusura temporanea del locale

F.to Carlo Emanuele Morando
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Copia del documento originale con apposizione del protocollo
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